A 10 kg tomegili P tomegpont az x tengelyen mozog. Két er6 ha ra: az egyik az O kezdépont felé mutat és OP-vel
aranyos, az aranyossagi tényezé 250 N/m; a masik a pont sebességével aranyos €s azzal ellentétes irdnyu, az
aranyossag tényezdje 60 Ns/m. Kezdetben P kitérése az O ponttol 8 m, sebessége pedig zérus. Hogyan valtozik a pont
x koordinataja az id6 fliggvényében?
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In[14]:= x = 10 e Cos[4t - 0.6435]

ow(4)= 10e~ % Cos[0.6435 - 4t])

In(17]:== Plot[x, {t, 0, 3}, PlotRange — Full]
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n(ié]= x /.t -0 /f/NH

Out[16)= §.00001



	
	
	



